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	Città di Samarate
Provincia di Varese



	


Carissimi Cittadini,

nuovamente e, in ragione delle consultazioni Referendarie del 12/06/2022, ci rivolgiamo alla Vostra attenzione, per proseguire l’attività già avviata, di riorganizzazione e semplificazione dell’Albo delle persone idonee all’ufficio di scrutatore di seggio, con il duplice obiettivo di:

· porre particolare attenzione alle problematiche economiche che interessano molti cittadini samaratesi, dando indirizzo alla Commissione Elettorale di privilegiare nella scelta degli scrutatori, gli inoccupati, i lavoratori in cassa integrazione o in mobilità, e gli studenti;

· chiedere conferma, a chi risulta già iscritto all’Albo, della persistenza dell’interesse allo svolgimento del servizio pubblico in argomento, al fine di mantenerlo efficiente e rispondente all'uso cui è destinato.

Lo svolgimento di funzione di scrutatore è debitamente retribuito con un compenso  di € 104,00.

Se interessati, siete pregati di voler PRESENTARE, al più presto, all’Ufficio Protocollo Comunale la relativa domanda, di cui si allega stampato, nei seguenti orari: 

- senza appuntamento,dal lunedì al venerdi dalle ore 11.00 alle ore 13.00 ed il giovedì dalle ore 16.30 alle ore 18.30

La domanda può pervenire anche con mail all’indirizzo: demografici@comune.samarate.va.it

Le operazioni di voto avranno inizio sabato 11/06/2022 alle ore 16.00 per insediamento seggio presso la sezione elettorale che verrà assegnata dall’Ufficio Elettorale, fino a completamento delle operazioni. I lavori riprenderanno alle ore 07.00 di domenica 12/06/2022 e si concluderanno alle ore 23.00, per poi in continuità procedere allo scrutinio dei risultati sino al termine delle operazioni dello stesso scrutinio.

Certo della Vostra preziosa collaborazione, Vi saluto cordialmente

      f.to   IL SINDACO 











    ENRICO PURICELLI
